

中巴反恐軍演 指揮層次升至旅級



為期8天的「友誼-2011」中巴反恐聯合訓練於本月24日結束。

香港文匯報訊 (記者 葛沖 北京報導) 隨著實兵綜合演練24日在巴基斯坦成功舉行,為期8天的「友誼-2011」中巴反恐聯合訓練正式落下帷幕。與此前的三次聯訓相比,這次訓練的指揮層次提升至旅級。在對聯合軍演進行總結時,巴基斯坦卡亞尼將軍說,東突厥斯坦伊斯蘭運動分子在巴基斯坦和阿富汗邊境進行活動,中國已經和阿方交換了情報,巴基斯坦將盡最大努力消除東突厥斯坦伊斯蘭運動分子和其它極端分子對中國的威脅。

據內地媒體報道,24日的綜合演練是在距離伊蘭堡近100公里的巴基斯坦陸軍作戰訓練中心展開的。根據背景假定,數十名「恐怖分子」潛入中巴邊境地區建立訓練營地,伺機實施恐怖破壞。演習中,中巴雙方迅速組建「中巴聯合反恐指揮所」,並

抽調雙方特種部隊組成聯合反恐力量,採取「立體投送、機動合圍、強勢威懾、聯合清剿」等戰術手段,實施聯合反恐作戰行動。

首次實現兵力混編同訓

「友誼-2011」中巴反恐聯合訓練於本月17日正式拉開。據悉,此次聯訓按照「情報信息交流、遠程機動、建立聯合指揮機構、適應性訓練、綜合演練、理論研討」等6個階段組織實施。中方參訓兵力260人,包括特種部隊和部分陸航直升機,並有部分空軍運輸機擔負運輸保障任務。巴方參訓兵力為280人,包括特種部隊以及部分直升機和戰鬥機。

此次聯訓是中巴陸軍開展的第4次反恐聯合訓練,也是雙方間今年舉行的首次聯訓。與此前的三次聯

訓相比,這次訓練的指揮層次提升至旅級,並首次實現兩軍跨境信息交流和聯訓過程中的兵力混編同訓。

中國人民解放軍副總參謀長侯樹森率領中國軍事代表團觀摩了實兵演練,並與巴基斯坦陸軍參謀長基亞尼舉行了聯合記者會。基亞尼說,恐怖主義不是某一個特定國家或民族的敵人,而是中巴兩國以及全世界的共同威脅,兩軍今後將進一步拓展包括反恐在內的多領域合作。侯樹森表示,巴基斯坦軍隊自2003年以來一直處於反恐一線,有很多經驗值得中方學習。

中國處國際反恐第一梯隊

專家指出,長期以來,中巴均是恐怖主義的受害者。巴基斯坦長期處於反恐前沿,不僅國內恐怖活動時有發生,還需面對從阿富汗滲入的恐怖活動,而中國在新疆也面臨着恐怖主義的威脅,中巴雙方在反恐領域合作潛力巨大。專家指,中國的反恐能力正不斷加強,並已進入了國際反恐的第一梯隊。

京報揭黑幕：藏僧自焚 有人出錢買屍

首次披露細節 直斥達賴煽動

香港文匯報訊 (記者 江鑫嫻 北京報導) 人民日報海外版昨日發表題為《也談四川藏區年輕僧人自焚事件》的評論文章,首次披露了許多細節。文章稱,自焚事件是企圖分裂中國,實現「西藏獨立」夢想的人玩弄的一場政治陰謀。在自焚事件發生後,一向以主張「非暴力」自詡的達賴喇嘛更對自焚行為進行支持和聲援,亦有組織對自焚者開出30萬至40萬盧比(約合港幣4.48萬元至5.97萬元)的補償價碼。

對自焚事件,四川常務副省長魏宏曾表示,這種自焚的方式是真正對人權的不尊重,對藏傳佛教教義極大的不尊重。亦有藏學專家認為,達賴把自己支持下的在藏區發生的破壞教規、滅絕人性的自焚事件說成是對文化滅絕的抗爭,簡直是冠冕堂皇的顛倒黑白。

顛倒黑白 達賴頻製造事端

達賴很清楚,他鼓動年輕僧人自焚的所作所為既不傳統、也不文化,既不宗教、也不人性,他只有大肆散佈他的西藏「文化滅絕論」,才能欺騙世人,達到夢想復活舊西藏非人性政治文化的圖謀。文章稱,今年以來在四川省藏區發生了幾宗年輕僧人和已經還俗僧人的自焚事件。儘管當地政府盡最大努力採取了滅火救人措施,但仍有幾位僧人失去了年輕生命。令人驚訝的是,流亡在國外的達賴和一些海外藏人社團組織對事件的反應速度驚人,而且相當極端。達賴不僅沒有以宗教長者的身份,說一句制止自焚事件的勸說之言,反而對自焚行為進行支持和聲援。文章認為1959年外逃的格爾登活佛為自焚指揮者。文章稱格爾登活佛曾擔任達賴私人秘書,接受達賴集團統一指揮,在阿壩藏區建

立關係人、收集情報信息、策劃指揮鬧事行動。文章還指責有些組織對自焚者開出了具體的補償價碼,自焚去世者40萬盧比(約合港幣5.97萬元),傷者30萬盧比(約合港幣4.48萬元)。同時指責達賴對自焚行為進行支持和聲援。

誤信達賴 僧人淪為陪葬品

文章認為,自焚事件是企圖分裂中國,實現「西藏獨立」夢想的人玩弄的一場政治陰謀。分裂勢力不惜以年輕人的生命為代價,製造出「宗教迫害」這樣一個對中國政府殺傷力極大的話題,其目的就是企圖引發國際輿論的關注,繼續炒熱所謂「西藏問題」,推動「西藏問題國際化」,同時攻擊和抹黑中國政府民族宗教和西藏政策,為所謂「西藏獨立」製造依據。可憐幾個年輕人看不懂所謂「西藏問題」已經成為100多年以來帝國主義、反華勢力和分裂勢力手中玩弄的政治把戲,白白地成為他們的陪葬品。對連續發生的自焚事件,藏傳佛教界的有識之士表現出極度的擔心和憂慮。其中,四川省佛教協會副會長甲登活佛發表評論稱,要警惕有人把藏傳佛教引向宗教極端主義。甲登活佛說,連續的僧人自焚事件引起了社會各界的不解和反感。



人民日報海外版昨日發表題為《也談四川藏區年輕僧人自焚事件》的評論文章,首次披露了許多細節。圖為藏區僧人準備植樹。

荷航赴華 購20噸地溝油

香港文匯報訊 據半島網報道,荷蘭航空公司日前派員到山東省青島採購20噸地溝油回去用於航班試飛,如果可行,每年將採購12萬噸。因危害餐桌安全成為中國內地公害的地溝油,如今竟然可賺取外匯,只是業者更希望能獲得提煉的技術。

荷航今年6月從阿姆斯特丹到巴黎的一架波音737客機,就是使用地溝油執飛,使荷航成為全球第1家用地溝油提煉的航空燃油做燃料的航空公司。由於需求量大,荷航將目標放到了中國。

用於航班試飛

北京瑞荷恆一商務科技發展有限公司的商務拓展經理Hayo deFeiter(中文名「費海耀」)還帶來了一份地溝油檢驗報告,表示只有主要指標達到這個標準的地溝油才符合他的原料標準。在福瑞斯產品實驗室,工作人員將費海耀運來的那瓶樣品進行檢測對比發現,9

項指標中有7項是達標的,另外兩項指標在經過處理後也可達標。費海耀對此樣品比較滿意,提出要採購20噸作為樣品,運回荷蘭做試用。

不過,青島福瑞斯生物能源科技開發有限公司副總經理鄭德華表示,這不是傳統意義上的地溝油,實際上是生物柴油,是地溝油進行加工後的成品。他說,國外地溝油處理先進,不會像內地這樣被隨意倒進下水道,摻雜各種垃圾、雜質,還需要工人像掏垃圾一樣先掏出來,然後送去進一步提煉。

鄭德華表示,從青島運到荷蘭的地溝油並不能直接使用到飛機上,因為這些地溝油是攝氏零度,而飛機燃油至少要達到零下30度,「可以說,青島出售的只是原料。相比出口地溝油產品,我更期待的是能與對方合作,獲得對方的技術支援。」

陪同荷商一起到青島的相關人士表示,地溝油出口還是頭一回,他們一起到海關、商檢部門進行諮詢,



荷蘭航空公司日前派員到山東省青島採購20噸地溝油回去用於航班試飛。

網上圖片

並透過政府層面協調,總算解決了出關難題。「儘管海關、商檢部門會盡力配合,但出關可能還會涉及到各種材料,同樣需要時間去處理。」

俄媒：華航母缺艦載機着陸裝置

報道指中國反潛機曝光



俄媒報道指,中國以運-8運輸機為基礎的新型反潛機日前曝光。

香港文匯報訊 據俄羅斯軍事工業綜合體網站報道,中國陝飛日前推出了一款以運-8運輸機為基礎的新型反潛機。有消息稱,這種被稱作「G-6」的新型裝備上利用了部分獲取自美國EP-3E電子偵察機的探測技術。

俄媒稱,有分析人士指出,中國方面從這架受損偵察機上獲取了大量先進技術和有價值的數據。EP-3E以P-3C「獵戶座」反潛機為基礎研製,同時還安裝了部分與後者相同的設備。

俄媒稱,從新式反潛機的照片來看,其配備了4台渦槳發動機,機頭前部安裝有雷達系統,而加長的尾部可能裝備了用於偵察潛艇的磁探測設備。該機的機體下方設置有用於儲存武器和聲納設備的內置隔艙。如果目前有關它的用途能夠得到證實,那麼它將是中國製造的第一種大型反潛機。

香港文匯報訊 據俄羅斯軍事工業綜合體網站報道,中國建造首艘航空母艦,因未能購得艦載機着陸攔阻裝置,出現巨大的困難。報道指,中國從烏克蘭購進的「瓦良格」號未安裝艦載機着陸攔阻裝置,而中方幾乎不大可能從國際市場上購買到這類裝置。

《漢和亞洲防務》曾報道,中國曾試圖向俄羅斯購買4套由船舶機器製造中央研究所研製、由普羅列塔爾機器製造廠生產的着陸攔阻裝置。事實上,俄海軍航母所裝備的着陸攔阻裝置和着陸掛鉤均是由普羅列塔爾機器製造廠生產的。

烏克蘭或售舊裝置予華

俄媒文章稱,消息人士透露,着陸攔阻裝置的設計和生產是一項非常複雜的任務,目前僅有俄美兩國具備這種能力。他指出,「過去每艘航母上通常會安裝4套着陸攔阻裝置,而由於俄方產品的可靠性,印度新建的航母上只安裝了3套。」俄國防產品出口公司的發言人不久前也證實,俄並未向中國出售着陸攔阻裝置。

華將啟動對美新能源補貼調查

香港文匯報訊 (記者 何凡 北京報導) 商務部昨日指出,將對美國可再生能源扶持政策及補貼措施啟動貿易壁壘調查。商務部進出口公平貿易局負責人表示,將公正、客觀評



俄媒報道指,中國從烏克蘭購進的「瓦良格」號未安裝艦載機着陸攔阻裝置。

資料圖片

置。而中國閩良飛行訓練中心未安裝攔阻裝置,同時,首次出海試航的「瓦良格」號航母上也未安裝這一系統。「漢和」據此猜測,中國在建造航母方面遇到了巨大難題。

俄媒文章稱,雖然曾有專家指出,烏克蘭現在擁有數套老式的着陸攔阻裝置,可能會出售給中國。但「漢和」的專家指出,即使中方獲得這些裝置,也只能將其用作參考的樣本。而中方要想獨立研製出攔阻裝置,可能還需相當長的時間。

商務部表示,經審查,決定對申請人指稱的6項扶持政策及補貼措施進行立案調查,並將依據中國法律法規進行調查,評估美國可再生能源扶持政策及補貼措施對中國相關產業的影響。根據規則,本次調查在明年5月25日前結束。

周永康：新疆明年將遏非法宗教活動

據中新社北京25日電 中共中央政治局常委、中央政法委員會書記周永康25日在北京主持召開中央有關部門和新疆負責人會議時表示,2012年新疆工作要依法加強宗教事務管理,有效遏制非法宗教活動。

周永康強調,明年要全面貫徹胡錦濤總書記要求,實施好「十二五」規劃和援疆規劃,強力推進9項重點工作,務求取得扎實成效。

這九項工作分別是:加快推進一批能源、交通、水利等重大項目建設,努力把新疆的資源優勢轉化為產業優勢、經濟優勢;把改善群眾居住條件與解決生計問題結合起來,讓老百姓得到更多實惠;制定扶持政策,解決好就業特別是高校畢業生的就業問題;推進雙語教育和中等職業教育,加強雙語師資隊伍建設,提高雙語教育質量;發展先進文化、建設和諧文化,提高精神文化產品供給能力;依法加強宗教事務管理,有效遏制非法宗教活動;強化基層基礎工作,引導幹部扎根基層、服務群眾;貫徹全國人大常委會關於加強反恐怖工作有關問題的決定,防止發生暴力恐怖事件;做好涉疆外事外宣工作,努力營造良好外部環境。

孫家正續掌文聯 彭麗媛任副主席

香港文匯報訊 (記者 王珏 北京報導) 中國文聯九大、中國作協八大在進行4天的議程後,昨日於北京閉幕。大會分別選出新一屆中國文聯和中國作協領導。67歲的全國政協副主席、前文化部部長孫家正(上圖)連任中國文聯主席,彭麗媛(下圖)等21人當選中國文聯副主席。鐵凝連任中國作協主席,香港著名作家金庸當選中國作協名譽副主席。



秦宜智任西藏自治區副主席

香港文匯報訊 據《西藏日報》報道,24日,西藏自治區九屆人大常委會第二十五次會議通過自治區人民政府副主席;任命拉巴為自治區審計廳廳長。決定免去郝鵬的自治區人民政府副主席職務;免去貴桑的自治區審計廳廳長職務。秦宜智,男,漢族,1965年12月生,河南新鄉人,碩士研究生學歷,曾任西藏自治區黨委常委、拉薩市書記。